

快报冬日暖洋洋关爱大行动爱心再升级——

8个贫困孩子每人多了个“妈”

又有一股爱心力量加盟冬日暖洋洋关爱大行动啦!昨天,树德里社区“社会妈妈关爱团”的热心居民,和社区贫困家庭的8个孩子正式结成了对子,长期帮扶,“妈妈”们送压岁钱、送书本、送毛衣,爱心企业莎莉文食品公司还给孩子们送来了糕点和糖果。“妈妈!”“哎!”这一声声深情的呼喊和应答,给快报的爱心行动再次注入暖流。

快报记者 钟晓敏 沈晓伟 王凡



》捐助方式

- 1.面对面直接资助。
快报牵线搭桥,让您直接将物资或者现金亲自交到贫困学子、贫困家庭手中。
- 2.通过南京市红十字会转赠现金。
直接将现金打入南京市红十字会账号:4301010809001059519,开户行:工商银行成贤街支行。(提醒:请大家捐款时,一定要注明资助“快报冬日暖洋洋关爱大行动”,或者指定某一个特定报道对象)

家有“爱虎” 就来报名秀一秀

快报讯(记者 孙兰兰)快报与红山动物园联手推出的“虎物件征集”活动,昨天吸引了几名画家。他们送来了自己新近的作品,除了以虎为题材的国画,还有一只可爱的葫芦,上面烙了幅山虎图。需要提醒大家的是:愿意把家里心爱的虎物件拿出来晒晒的,要赶紧报名了。一旦被选中,即可获得动物园免费游园券一张。园方也希望能征集到更多民间有趣的“虎物件”,比如虎头鞋、虎布偶等。

日前,几名画家送来了自己的作品,别人的都是国画,唯独金陵书画院一级书画师夏硕送来的是葫芦烙画。夏硕说,葫芦的造型很可爱,估计来动物园的孩子们会喜欢。市民王雪峰则送来了一件“水晶虎”,这件小饰品经过特殊处理,里面有一只透明的“老虎”。

我们的征集活动还在继续,希望有更多的市民愿意把自己家里的“爱虎”拿出来晒晒,与大家分享。有意思的虎物件,我们将通知您送来参展,春节七天假期里在红山动物园集中展示,之后会完好无损地归还给您。

报名时间:即日起至2月6日17时。

报名方式:拨打快报热线96060或红山动物园联系电话85518101,简单描述一下物品的模样、来历;也可以拍下虎物件的靓照,发至njhszoo@163.com。

矮小男孩 4个半月长高6厘米

快报讯(通讯员 孔晓明 记者 安莹)1.19米的小刚(化名)已经14岁了,但他看上去和幼儿园孩子没两样。看着别人的孩子呼呼猛长,小刚的父亲很担心。不过幸运的是,昨天,小刚在南京市妇幼保健院收到了“红十字天使计划”赠送的药物,助他长高。

从开始治疗到现在已经有4个半月了,小刚身高增长了6厘米。对于儿子现在的变化,爸爸很开心,他告诉记者,最大的感觉就是,现在儿子走路可以跟得上自己步伐了。

专家告诉记者,小孩的身高低于同年龄、同性别、同地区、同民族儿童身高两个标准差(5厘米左右),或在生长曲线的第3百分位以下者,称为矮小症。如果家长发现孩子个子矮小,建议到医院检查一下,别错过了治疗的最佳时间。

“妈妈”们送来见面礼

昨天,树德里社区活动室里,传出阵阵欢声笑语。8名社区困难家庭的孩子,从此以后每人都多了一个“妈妈”。

“孩子们,有什么事就来找妈妈!”一开场,社会妈妈关爱团成员们就热情亮相。随后,8名来自困难家庭的孩子,现场和妈妈们进行了结对仪式。填完爱心卡后,妈妈和孩子们就交流开了,有些人甚至已经说起了悄悄话。关爱团的妈妈们还为孩子们准备了励志书、毛衣和压岁钱。社区主任还送来了莎莉文食品公司提供的糕点、糖果。

“妈妈”说“欢迎找麻烦”

此次加盟快报爱心行动的妈妈们,年纪最大的69岁,最小的38岁,都是社区活动的积极分子。“一些困难家庭的孩子,常比其他孩子更内向、自卑,性格也更脆弱。”“妈妈”们决定,要用自己的呵护和关心,帮助这些孩子

更加健康成长。

这不,妈妈团成员朱阿姨,发觉跟自己结对的女孩小纯有些害羞,立刻主动跟孩子套起了近乎,“我姓朱,以后就喊我朱妈妈!”其实朱妈妈早从社区那里摸清了小纯的爱好:她喜欢看书,常常到书店一坐就是半天。“听说你喜欢看书,太巧了。我家书很多,随你看。”一听说有书看,本来话不多的小纯打开了话匣子,“真的啊?那太好了。”朱妈妈此时也“趁热打铁”,“孩子,除了看书,以后有其他事,也要来找我。”

“妈妈”还带来了精神榜样

“现在,我有两个妈妈了。”小芳开心地说,昨天她正式和张妈妈结成了对子,张妈妈家的博士女儿还成了小芳奋斗的榜样!

(为尊重隐私,让受助人有尊严地接受帮助,文中名字皆为化名)



十个指甲 十只“猛虎”

一双纤纤玉手,如果和霸气十足的老虎扯上关系是啥效果?最近,女美甲师金玉就在十个假指甲上画老虎,十只老虎形态各异,难怪别人都叫她“女霸王”。

快报记者 赵丹丹/文 赵杰/摄

张东医学整形美容

绽放神采 不再等“袋”

韩式无痕去眼袋

- 激光气化去除眶隔脂肪
- 三层紧肤提升松垂皮肤
- 紧致眶隔筋膜
- 祛除皱纹、黑眼圈

三维立体除皱

- 面部除皱、去眼袋、提眉、开双眼皮。
- 提紧松弛皮肤,持久去除皱纹,重塑年轻自信。

寒假特价优惠

韩式隆鼻 980元
激光气化祛眼袋 980元/双侧
激光溶脂 980元/部位
无痕隆胸 5000元

025-86507291
025-86527291

张东

•江苏省美容外科主诊医师
•原国家三级甲等医院整形外科主任
•中国医学会北京整形外科医学会委员
•中国医科大学毕业

面部整形 鼻部整形 眼部整形 乳房丰胸 减肥塑身
眉部整形 面部整形 改脸形 嫩肤 法斑 妇科整形等

珠江路88号新世界(百货)中心A座18层(珠江路地铁站向东300米)

想远离癌症 先远离七种 “不良生活”

快报讯(通讯员 杨璞 朱群记者 刘峻)2月4日是“世界癌症日”,今年的主题是“癌症也能预防”。世界卫生组织近日警告说,如果人们不认真采取措施预防癌症,到2030年全球每年的癌症死亡人数将可能在现有基础上翻番,达1700万。

记者近日在南京各大医院采访中发现,不少年轻人因为不良情绪、不良的生活习惯等因素影响而出现了健康危机,甚至引发癌症。席盈盈(化名)今年33岁,是南京城东一家公司的白领,由于性格刚烈、脾气暴躁,谈了几次恋爱都失败了。最近单位组织体检,她不幸被查出患有乳腺癌,并且已到了晚期。尚未结婚的她就将永远失去乳房。

南京中医药大学夏登杰教授介绍,目前癌症的主要诱因之一就是不良的生活方式,而以下七种生活方式尤其要引起大家的注意:一是吸烟,吸烟者比不吸烟者患癌危险要高7-11倍;二是每天锻炼少于30分钟,久坐的生活方式会增加患癌症的危险;三是饮酒,随着酒精摄入量的增加,患口腔癌、咽癌和喉癌的危险显著升高;四是常饮含糖饮料,含糖饮料极易使人肥胖,肥胖已成为导致癌症的“罪魁之一”;五是蔬果摄入过少,水果和蔬菜可降低咽癌、喉癌、食道癌等多种癌症的发生率;六是红肉摄入过多,猪肉、牛肉、羊肉、鹿肉、兔肉等哺乳动物的肉都是红肉,摄入过多可能导致胰腺癌、乳腺癌、前列腺癌等;七是盐摄入超量,同时过量食用盐腌食物将增加胃癌的发生率。

男科
专家信箱

特约解答:南京建国男科医院
电话 025-52238888
网上咨询: www.jg91.com

雨花区读者问:

我前段时间在贵院治疗慢性前列腺炎,治疗一段时间后,尿频、尿急、尿分叉症状基本不见了,会阴部疼痛也缓解很多。请问专家,我还需要继续巩固治疗?

南京建国男科医院副主任医师孙承祺:

前列腺炎病程长、易反复,慢性前列腺炎的治疗不可半途而废,迁延不愈可引起反复发作的泌尿感染及性功能障碍、男性不育等。您现在症状虽有所缓解,但致病菌可能没有完全消除,建议您到医院进行复查,结合前列腺液和细菌培养检查结果,确定下一步治疗方案,祝您早日康复!

镇江读者问:

我患有早泄已经两年了,我开始以为是前列腺炎引起的,后去了好几个医院检查前列腺都没有问题。那还有什么原因可以导致早泄?

南京建国男科医院主任医师严泽承:

早泄的病因众多,包括精神因素、尿道炎、前列腺炎、精囊炎等炎症的刺激、包皮过长等。建议您尽快到专科医院明确病因,针对治疗。经临床证实,目前治疗早泄最有效的是手术疗法,“阴茎敏感神经降低术”属我院全国首创,术后可显著提高患者性生活质量。

金坛读者问:

我的生活质量不好,有时候勃起困难,这样导致自己很逃避性生活,去医院检查说是我得了混合性ED,请问产生这种病的原因有哪些?

南京建国男科医院副主任医师丁学刚:

混合性ED的产生是器质性与心理性原因并存。器质性ED时间长了,如果得不到及时有效治疗,患者必然有心理压力,加重了ED程度。导致ED的原因众多,建议您尽快到专科医院详细检查。推荐采用第十次全国男性健康普查“金牌技术”——“动脉血管激活技术”,能够在短期内恢复性功能,深受患者好评。